
 
 

ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ  

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(двадцять друга сесія восьмого скликання) 

 

РІШЕННЯ  

 

20 жовтня 2022 року 

 

Про звіт старости Литвяківського  

старостинського округу Лубенської  

територіальної громади Ночовного В.М. 

 

Заслухавши звіт старости Литвяківського старостинського округу 

Лубенської територіальної громади Ночовного В.М. про роботу у 2021 році, 

відповідно до статті 541 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні»,  

 

міська рада вирішила: 

 

1. Звіт старости Литвяківського старостинського округу Лубенської 

територіальної громади Ночовного В.М. про роботу у 2021 році взяти до відома 

(звіт додається). 

2. Роботу старости Литвяківського старостинського округу 

Лубенської територіальної громади Ночовного В.М. визнати задовільною.  

 

 

 

 

Лубенський міський голова                                          Олександр ГРИЦАЄНКО 



 

Погоджено: 

 

Секретар Лубенської міської ради  Маргарита КОМАРОВА   

                                                                   

 

Голова постійної депутатської комісії  

з питань економіко-інвестиційного  

планування, промисловості,  

підприємництва, регуляторної політики,  

транспорту, цифрових технологій  

та розвитку сільських територій    Віталій КРАМАРЕНКО  

 

 

Заступник Лубенського міського  

голови з питань діяльності виконавчих  

органів ради       Світлана БРЕДУН 

 

 

Головний спеціаліст юридичного  

відділу виконавчого комітету  

Лубенської міської ради            Максим ЄВТУШЕВСЬКИЙ 

                                                    

 

Начальник відділу організаційного  

Забезпечення діяльності ради  

та ОСН виконавчого комітету  

Лубенської міської ради     Наталія УВАРОВА                                  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Юліана ЗЕЛЕНСЬКА 0997319842 



Пояснювальна записка 

до проєкту рішення Лубенської міської ради від 20.10.2022 року 

«Про звіт старости Литвяківського  старостинського округу Лубенської 

територіальної громади Ночовного В.М.» 

 

Рішення підготоване на виконання вимог п. 6 статті 54 1 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні» та Положення про старосту 

старостинського округу Лубенської територіальної громади, з метою 

забезпечення прозорості, відкритості, демократичності системи місцевого 

самоврядування. 

У звіті старости висвітлено роботу проведену за період 2021 року, 

позитивний та негативний досвід, фактори, що вплинули на діяльність 

старости, окреслено основні проблеми та питання, які необхідно вирішити у 

сільських населених пунктах за період 2022 року, перелічено та озвучено 

подяку основним представникам підприємництва та аграрного бізнесу, що 

надають постійну підтримку старості та сільському населенню у вирішені 

поточних питань.  

 

 

Начальник відділу з питань  

забезпечення представництва інтересів  

жителів сільських територій                                               Юліана ЗЕЛЕНСЬКА 

 



Звіт старости  Литвяківського старостинського округу  

Лубенської територіальної громади  

Ночовного  В.М. 

 

Керуючись Конституцією та законами України, актами Президента 

України, Кабінету Міністрів України,  Положенням про старосту та іншими 

нормативно-правовими актами, що визначають порядок його діяльності, 

звітую про роботу старости Литвяківського  старостинського округу за 2021 

рік. 

За посадою я є членом виконавчого комітету Лубенської  міської ради, 

представляю інтереси жителів сіл: Литвяки, Хорошки, Снітин, Покровське, 

Червоні Пологи, Ремівка, Снітине, Броварки, Ломаки, Чернече. 

Станом на 01 січня 2021 року на території  Литвяківського  

старостинського округу налічувалось 967  господарств, де зареєстровано 

2230  чол. В с. Литвяки – 615 чол., с. Покровське – 134 чол., с. Червоні 

Пологи – 40 чол., с.Снітин – 618 чол., с. Броварки – 23 чол., с.Ремівка – 1 

чол., с. Хорошки – 567 чол., с.Снітине – 110 чол., с. Ломаки – 116 чол., с. 

Чернече – 6 чол. 

На території сіл функціонують:  Литвяківська та Снітинська ЗОШ І-ІІІ 

ст.; Хорошківський, Снітинський та Литвяківський  ДНЗ; у Литвяках і 

Хорошках – пункти прийому лікаря та фельдшерсько-акушерський пункт у с. 

Снітин, будинки культури,  бібліотеки та поштові відділення у Хорошках, 

Литвяках та Снітині, сільські клуби у Покровському та Ломаках. Також 

працює 8  продуктових  магазинів та 1 - промислових товарів, які 

забезпечують населення необхідними продуктами харчування та 

промисловими товарами. 

 Протягом минулого року я: 

брав участь у засіданнях виконавчого комітету Лубенської міської 

ради; 

здійснював прийом громадян та вирішував їхні проблеми різного 

характеру. 

Прийом громадян здійснював за місцем роботи в межах робочого часу 

в такі дні: 

понеділок і середа з 13.00 до 17.00 год.  – Литвяки; 

вівторок і четвер з 8.00 до 12.00 год.  – Снітин; 

вівторок і п’ятниця з 13.00 до 17.00 год.  – Хорошки. 

За 2021 рік надійшло  91 звернення від громадян, зокрема 88 звернень 

на особистому прийомі; надійшло 3 письмових звернення. 



Звернення надходили від таких категорій громадян,  як учасників 

війни та бойових дій, інвалідів,  ветеранів праці, «дітей війни», членів 

багатодітних сімей, одиноких матерів, учасників ліквідації наслідків аварії на 

ЧАЕС та інших. Відповідним чином відреаговано. Майже всі звернення 

вирішуються позитивно на користь заявників. Ряд питань не можуть 

вирішуватись на користь громадян відповідно до вимог чинного 

законодавства, про що заявникам надано роз’яснення. 

У роботі старості допомагають головні спеціалісти Людмила 

Миргородська та Людмила Феєр,  діловод Віта Комліченко, провідні 

спеціалісти Катерина Каленчук, Наталія Литвиненко та Алла Кравцова. 

Від жителів сіл приймались заяви та звернення, що стосувалися 

земельних питань, матеріальної допомоги, вирубки аварійних дерев, зміни 

поштової адреси, які передавалися  до відповідних структурних підрозділів 

виконавчого комітету Лубенської міської ради. 

Протягом року  Литвяківським старостинським округом 

здійснювалась  видача довідок для оформлення субсидії на природний газ та 

тверде паливо, оформлення допомоги малозабезпеченим родинам, матерям-

одиначкам, соціальної пенсії, довідок, що стосуються оформлення у Центрі 

зайнятості. 

Здійснювалась видача актів обстеження матеріально-побутових умов 

сімей, актів підтвердження фактичного проживання громадян на території 

населених пунктів, характеристик на жителів сіл до різних організацій. 

Виконувались нотаріальні дії в межах компетенції, засвідчувались 

копії документів. У  2021 році було зареєстровано 117 нотаріальних дій та 75  

нотаріальних дій, прирівняних до нотаріальних,– з них: 31 заповіт, 81 заява  

на прийняття та відмову від спадщини, 75 доручень, решта -  посвідчення 

справжності копій. 

Проводився облік військовозобов’язаних жителів сіл, здійснювалося 

оповіщення військовозобов’язаних та призовників, складалися списки юнаків 

для приписки до призивної дільниці, ведеться облік учасників АТО та 

бойових дій.  

Проводилась реєстрація та зняття з реєстрації місця проживання 

фізичних осіб на території населених пунктів. 

Надавалася допомога жителям громади щодо переадресації заяв 

різного характеру, пропозицій, інформацій посадовим особам Лубенської 

міської ради та її виконавчого комітету. 

Приділяється увага розвитку фізкультури і спорту. Зокрема, серед 

знакових заходів - 21.08.2021 року проведено турнір з міні-футболу на кубок 

Гетьмана у с. Снітин. Важлива роль відведена  роботі закладів культури: 



учасники художньої  самодіяльності  беруть активну участь у районних 

культурних заходах. Було проведено Дні села -  27.06  у с.Ломаки, 14.08 у с. 

Хорошки, 19.08 у селі Литвяки, 28.08 у с. Снітин.   

Протягом року видано довідок різного характеру – 1791, перевірено та 

складено – 74 акти обстеження матеріально-побутових умов проживання,  

надано 502 відповіді різним установам та організаціям. 

Території біля установ утримуються в належному стані, прибираються 

кладовища, узбіччя вулиць, взимку вулиці розчищаються від снігу. 

Систематично проводиться впорядкування територій біля подвір’їв 

господарств жителів сіл, пам’ятних місць. 

За звітний період на території сіл старостинського округу проведені 

наступні роботи: 

ямковий ремонт вул Вишнева с.Снітин та вул.Миру с.Литвяки; 

випилювались аварійні дерева в с. Литвяки та забезпечено 

дровами матір загиблого учасника АТО; 

пункт здоров’я с. Хорошки під’єднано до водогону; 

виконано косметичні ремонти пам’ятників по всіх селах; 

проводились поточні роботи з обслуговування мереж вуличного 

освітлення та заміна ламп; 

Забезпечили надання допомоги у роботі старости Литвяківського 

старостинського округу наступні сільськогосподарські підприємства: 

ТОВ «Щедрий лан-2019», ТОВ «Баришівська зернова компанія», ТОВ «Райз 

-Схід», ТОВ «Агротех-Гарантія», ФГ «Юність», ФОП Кулик О.М., ФОП 

Кулик С.М., ФОП Сухопар О.М., ФОП Сенько М.І.,ФОП Сердюк С.С., ФОП 

Неділько О.І. 

Проблемні питання: 

капітальний ремонт пам’ятників загиблим воїнам у населених 

пунктах Литвяківського старостинського округу; 

ремонт доріг комунальної власності; 

благоустрій територій населених пунктів Литвяківського 

старостинського округу (видалення аварійних дерев, 

вирубування чагарників, ліквідація несанкціонованих 

сміттєзвалищ); 

організація централізованого вивезення твердих побутових 

відходів та оформлення санкціонованих сміттєзвалищ; 

впорядкування спортивних та дитячих майданчиків у населених 

пунктах Литвяківського старостинського округу; 

облаштування пункту пожежної охорони в с.Снітин; 



облаштування в приміщенні колишньої Хорошківської школи 

адмінприміщення, бібліотеки, відділення зв’язку і глядацької 

зали. 

Не допускаю на території округу дій чи бездіяльності, які можуть 

зашкодити інтересам територіальної громади. Дотримуюся правил службової 

етики, працюю для покращення умов життя та побуту населення округу. 

Хочу подякувати Лубенському міському голові, працівникам 

Лубенської міської ради, депутатам Лубенської міської ради,  керівникам 

агроформувань та приватним підприємцям за допомогу і підтримку. 

 

 

 

 Староста                                                                               Валерій НОЧОВНИЙ 
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